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Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de verdere 
behandeling van aanhangige stukken (36770). 

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie 
voor Klimaat en Groene Groei tot het toevoegen van een 
brief (stuk nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit voorstel 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie 
voor Klimaat en Groene Groei tot het toevoegen van een 
brief (stuk nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor dit voorstel 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie 
voor Klimaat en Groene Groei tot het toevoegen van een 
brief (stuk nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de SGP voor dit 
voorstel hebben gestemd en de leden van de overige frac- 
ties ertegen, zodat het is verworpen. 

In stemming komt het voorstel van de fractie van de Partij 
voor de Dieren tot het toevoegen van een brief (stuk nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, JA21 en de PVV 
voor dit voorstel hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het voorstel tot het toevoegen van een 
brief (stuk nr. 12) (36770). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
Unie, het CDA, JA21 en de PVV voor dit voorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Ik stel voor om de lijst vast te stellen zoals deze nu is komen 
te luiden. 

Daartoe wordt besloten. 

De heer Krul (CDA): 
Wij hadden gewenst voor het voorstel op stuk nr. 10 te 
hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dat is bij dezen genoteerd. 
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